

2000多名入园儿童,300多名视力不良 儿童视力不良呈增长趋势

星报讯(张南阳 刘亚萍 记者 沈娟娟) 进入8月,蜀山区妇幼保健计划生育服务中心儿童入园体检进入高峰期,平均每日体检幼儿数量达到100余人,截至目前,全区共有120多所幼儿园近2000多名入园幼儿参加了体检。记者了解到,在2000余名入园体检孩子中,300余名儿童发现视力不良情况,呈增长趋势,比去年同期大约增长5%。

“孩子喜欢玩手机和ipad,电子产品过度占用孩子的娱乐时间,对孩子视力的影响相当大,其次,户外运动不足和不良的睡眠习惯也是重要原因。”蜀山区妇幼保健计划生育服

务中心儿保科医生建议家长,为儿童提供均衡的饮食,避免任何可能损伤孩子视力的行为,“如果孩子已出现视力异常情况,家长要带孩子到综合医院需要进一步确诊病因,进行相应的矫治措施。”

据悉,按照卫生部门和教育部门要求,每位新入托、入园的儿童必须在入学前,到当地妇幼保健机构进行健康检查,合格后方可进入托幼机构,如果近期生病还在治疗或服药的幼儿应适当延迟体检时间。记者获悉,入托入园体检内容包括一般体格检查、血色素、心肺听诊以及骨骼、皮肤和视力检查等。

合肥驰名商标总数达76件 全省第一

星报讯(记者 王玮) 8月7日,记者从合肥市工商局获悉,目前合肥驰名商标总数已达76件,驰名商标拥有量位居全省第一。截止今年7月底,合肥商标受理窗口共受理商标注册申请1637件,取得商标注册证70余件,商标咨询上万人次。

统计显示,目前,合肥商标有效注册总量111326件,同比增长33.31%,位列全省第一。上半年合肥“TAIHO”商标成功升级为全国驰名商标,目前,合肥驰名商标总数已达76件,驰名商标拥有量位居全省第一,占全省总量四分之一强,商标品牌优势和市场竞争力不断凸显。组织、帮扶、指导高新区生物医药和医药产业、经开区汽车电子和电力设备、新站区新能源等共5个商标品牌专业基地申报创建,目前合肥已获批专业商标品牌基地13个,位列全省第一。

与此同时,还指导帮扶庐阳区“三十岗

西瓜”、经开区“高刘大白鹅”等“三农”品牌申请地理标志证明商标,着力打造农业品牌,助推农业产业发展。注重盘活商标资产,拓宽融资渠道。通过扩大宣传、对点帮扶、跟踪指导、强化考核,支持鼓励具有品牌优势的企业开展商标专用权质押贷款工作,提高企业商标品牌资产运用能力。截止目前,已完成商标权质押贷款4500万元,融资金额较去年全年翻了一番。

此外,合肥通过“两节”打假专项行动,强化商标保护和监管,取得显著成效,荣获省工商局通报表彰。注重商标行政执法与司法保护衔接,促进行政执法与司法保护良性互动,指导并在高新区实施知识产权综合改革试点,探索保护知识产权新机制。截止目前,合肥共查处商标侵权案件231件,罚没金额145.43万元,移送司法机关案件6件。

滨湖两家停车场违规收费被叫停

星报讯(童瑶 记者 于彩丽) 日前,滨湖新区的两家停车场在不具备收费资格的前提下,擅自向市民收取停车费。城管部门要求其停止收费并及时备案,但均未奏效。近期,滨湖城管办对两家违规收费停车场下达了责令整改通知书,要求立即进行整改。

近日,滨湖城管办的执法队员在日常巡查时发现,滨湖新区某停车场存在未备案就收费的违规行为。而就在同时,滨湖城管部门接到民众关于另一家停车场违规收费的投诉。鉴于两家涉事停车场停车需求量较大且违规影响较为严重,属地城管中队队员要求停车场负责人停止收费并办理备案手续,同时告知备案审批相关流程,但过去多

天,涉事停车场仍未向城管部门提交任何备案申请材料。

随后,滨湖城管办停车场管理科对两家停车场进行现场检查,发现两家涉事停车场仍存在收费行为,对此,城管执法队员对两家停车场分别下达责令整改通知书,要求停车场负责人立即停止收费行为,并在规定期限内补办停车场备案审批手续。城管队员当场告知停车场负责人如果未完成备案手续继续收费,根据《合肥市机动车停车场管理办法》作出上限处罚,处罚1万元。“提供有偿服务的停车场必须经过合法途径,否则我们将依法进行查处,希望相关企业不要铤而走险”,滨湖城管办停车场管理科工作人员表示。

大姐种瓜带动乡邻就业 却遇西瓜滞销难题,求助!

星报讯(金家明 季云冈 记者 马冰璐) 六安秦大姐是一位种瓜能手,种了30多亩西瓜,并带动20余位乡邻就业。岂料,今年西瓜丰收后却遭遇滞销,“看着地里烂掉的西瓜,我既着急又心疼。”昨日,秦大姐说,眼下,还有两三万斤西瓜没有找到“买家”,“希望合肥的小区物业或爱心商家能够提供帮助。”

53岁的秦大姐来自六安胡楼村,是十里八乡有名的种瓜能手,今年,她种了30多亩西瓜,共收获了20万斤西瓜,“这些西瓜没撒过化肥,也没喷过农药,施的都是农家肥,杂草全是人工拔除的。”秦大姐说,去年,自己种

了10亩西瓜,“今年之所以扩大种植规模,是想带动村民就业。”可眼瞅着西瓜丰收,自己却遭遇滞销难题,“我和老伴每天都去镇上卖瓜,前前后后卖了6万多斤。”此外,在驻村扶贫干部的帮助下,又卖了6万多斤西瓜。

由于天气炎热,好几万斤西瓜还没来得及及销售便烂在地里,“心急又心疼。”前两天,在驻村扶贫干部的牵线搭桥下,合肥市凯旋门社区联合栢悦公馆小区物业通过民生工作群、计生群等渠道,发动辖区300多位居民“团购”了近6000斤西瓜,“真是解了我的燃眉之急。”秦大姐说,眼下,还有两三万斤西瓜没有找到“买家”。

合肥又添一养老配餐点

星报讯(范万云 刘亚萍 记者 沈娟娟) 今天(8月8日),合肥市合作化南路社区居家养老服务中心配餐点将正式营业,午餐最低只要6.5元,晚餐大约五六元,行动不便的特殊群体登记后将可享送餐上门的服务。

记者了解到,轴承新村大多居住的是一些老人,吃饭成了他们的麻烦事,于是,他们联合向社区表达了想要有助餐点的想法。相关负责人介绍,合作化南路社区居家养老服务中心配餐点午餐将提供两荤两素一饭一汤,75岁以上(含75岁)居民6.5元,60~74岁居民午餐7元,60岁以下居民午餐12元(办卡9元),晚餐则以稀饭、面点、杂粮为主,具体以当日菜单为准,价格为五六元。

“居民可前往配餐点就餐,就在轴承新村活动室,行动不便的特殊群体登记后也可以由我们送餐上门。”上述负责人说。

古城镇四轮驱动 加大夏季安全监管力度

星报讯(高桢 传胜 记者 赵汗青) 进入夏季中最高温时节,为进一步加强和预防安全生产各个环节,确保辖区内安全生产零事故,肥东县古城镇安监办通过严管、严控、严查、严惩四个严字当头,提高安全监管力度,确保安全生产平稳度夏。

该镇根据县安全生产委员会关于开展安全生产月大检查的通知精神,针对安全领域存在的各类隐患,出重拳打击无证经营企业,地毯式排查各企业安全措施到位情况,对液化气供应站、加油站、岱山湖旅游景点等重大安全隐患单位进行现场纠错,进一步落实企业安全生产主体责任和政府安全监管责任,对辖区内的违法建设、生产、经营行为彻底进行整治,推动企业进一步健全并落实安全管理各项规章制度,严格执行安全生产技术规程和标准,彻底根治事故隐患,防患于未然,帮助企业认真解决安全管理上存在的突出问题和薄弱环节,有效防范和坚决遏制事故的发生。镇安监办还将水上渡口、危桥巡查、建筑施工工地、烟花爆竹的储存、销售和运输、电力企业的维护和管理纳入此次大检查的范畴,对在检查中发现的问题坚持做到严管、严控、严查、严惩。

合肥包河

率先完成老旧公厕改造

星报讯(丁勤 记者 于彩丽) 公厕是城市生活中必不可少的基础设施,也从细节上体现着一座城市的管理水平和形象品位。日前,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市包河区城管委了解到,随着该区桐城路桥公厕、桐城南路公厕、青小公厕、望江路公厕、银河菜市场公厕等5座老旧公厕完成升级改造并通过验收,该区范围内直管的21座老旧公厕改造任务已经全部完成。今后,市民在该区范围内,将能享受到更舒适的如厕体验,公厕环境差、设施档次低等现象成为历史。



昨日,在合肥市浅水湾社区,30多位孩子通过绘画拼接的方式开展了一场以荷花为创作主题的活动,老师向小朋友们分发拼接画的组成部分,让他们在规定时间内自由图画,完成后把这些画组合在一起。据悉,此次活动在让小朋友、家长们了解社区历史文化的同时,也将清正廉洁、洁身自好的品格播撒到小朋友的心中。

□ 会军 云冈 黄瑜 记者 沈娟娟 文/图